


[MpeobpaszoBaHusa rpadmnkos GyHKUUN —
3TO JIMHENHble Npeobpa3oBaHUA QYHKLNN Y
= f(x) nnn eé aprymeHTa x K snay y = af(kx +
b) + m, a TakXe npeobpa3zoBaHMe C
MCNO/Ib30BAaHMEM MOAYNA.




MpeobpasosBaHmne cummeTpumn
OTHOCUTE/NIbHO OCU X

f(x)—>-f(x)

[padpuk pyHKUMKM y=-f(X) nonyyaercs
npeobpasoBaHMEM CUMMETPUN TPpadUKa
dbyHKUMM y=f(X) oTHOCUTENBHO OCU X.

Touykn nepecevyeHUA rpaPuKa € OCbto X
OCTAlOTCA HEM3MEHHbIMMU.







Mpeobpa3sosBaHmne cmmmeTpumn
OTHOCUTENbHO OCU Y

f(x)—>f(-x)

[padpuk pyHKummn y=Ff(-x) nonyyaercs
npeobpaszoBaHMEM CUMMETPUN TPadUKa
dyHKUMM y=Ff(X) oTHOCUTENBHO OCK Y.

TouyKa nepeceyeHma rpadpuKa € OCbHo Yy
oCTaeTcAa HenM3mMeHHOMW.
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MapannenbHbIK NepeHOC BAOb OCHU X
f(x)—>f(x-a)

paduk pyHKunmn y=f(x-a) nonyyaetca
napanaesbHbiM NEPEHOCOM rpaduKa
dyHKUMKM y=f(x) BAONb OCM X HA |a| BnpaBo
npu a>0 1 Baeso npu a<o0.

[padunK nepnoanveckom PyHKUUU C
nepuoaom I He nameHAeTcAa npu
napannenbHbIX NepPeHOoCcax BAOIb OCU X Ha nT,
hel.







MapannenbHbIN NepeHoC BAO/b OCU Y
f(x)—f(x)+b

[paduk pyHKunmn y=Ff(x)+b
noay4yaeTca napannenbHblM MePeHoOCoOM
rpadpuka dyHKUMM y=Ff(x) BAONAb OCK Y Ha
|b| BBepx npu b>0 1 BHM3 npun b<O.







C)XaTtue u pactaXXeHue BAONb OCU X
f(x)—f(ax), rae >0

0<o<1 MNpadpukK o>1 padPuK
dyHKUMmM y=Ff(oux) dyHKUMM y=a(oux)
noJiy4aeTcs noJiy4aeTcs
PACTAXKEHNEM cXatuem rpadpuKa
roadmKa GYHKLUU dbyHKUMM y=f(x)
y=f(x) BAonb ocn x B BAOJ/Ib OCU X B O

1/a pas. pas.




o> 1

0<a<l




To4KM c nepecevyeHUn rpadurKa c ocblo y
OCTAlOTCA HEU3MEHHbIMU

- i | ;‘f%% J’%
rf‘ ‘\1 A H“....!- %ﬁ‘ J’J
7 *s /710 ! T 7o X



C)XaTue 1 pactaXeHue BAO/Ib OCU Y
f(x)— kf(x), roe k>0

k>1 Npaduk O<k<1 NpadukK
dyHKUMM y=kf(x) dyHKUMM y=kf(x)
nosly4daeTcH nosly4daeTcH
paCTAKEeHuem caTtuem rpadumka

rpapuka PyHKUUN dyHKUMM y=f(x)
y=f(x) BoONb OCK Y BOoNb ocuy B 1/k
B k pas. pas.




O0<k<l1

k>1




To4YKM nepeceyeHuns rpadpurKa ¢ ocbto X
OCTAOTCA HEM3MEHHbIMMU.




MoctpoeHune rpaduka ¢pyHKuum y=|f(x)|

YacTtu rpadpuka dyHkuum y=f(x), nexkawme Bbiwe
OCU X U Ha OCU X, oCTatoTCcA 6e3 nameHeHus, a
Nnexawme HUKe OCU X — CUMMETPUYHO
oTObOparxKatoTca OTHOCUTE/IbHO 3TOM Ocu (BBEPX).

dyHKumna y=|f(x)| HeoTpuuaTtenbHa (ee rpaduk
PACNoONOXeH B BEPXHEMN NONYNNOCKOCTH).




MocTpoeHune rpaduka dyHKuumn y=f(|x|)

YacTtb rpadpuka pyHkuum y=f(x), nexkawas nesee
OCU Y, YOANAETCA, a 4aCTb, IeXKallaa npaBee ocu y —
ocTtaeTca 6e3 3meHeHMA 1, Kpome Toro,
CUMMETPUYHO OTPAXKAETCA OTHOCUTENbHO OCU Y
(BneBo). Touyka rpaduKa nexxkallaa Ha ocu y,
OCTAeTCA HEU3IMEHHOMN.

dyHKumna y=f(|x|) yuetHan (ee rpaduk cummeTpuyeH
OTHOCUTENIbHO OCU V).




MocTpoeHue rpadpuKa obpatHon GyHKLUMN

[paduK PyHKUMM y=g(x), 0bpaTHOM DYHKLUU
y=f(X), MOXHO NoAy4YnTb NPeobpas3oBaHMEM
CUMMeETPUn rpaduka dyHKUUmM y=f(x)
OTHOCUTENbHO NPAMOUN Y=X.

OnncaHHOE NOCTPOEHME NPON3BOANTb TOJIbKO
nansa GyHKUMKN, umetollen obpaTHyto.







